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Αίτημα: Παράταση της αντιρρυπαντικής οδηγίας EURO 5 για την εισαγωγή και τον 

εκτελωνισμό των εισαγόμενων μεταχειρισμένων αυτοκινήτων και μετά τις 31-3-

2016. 

 

Κύριε  Γενικέ, 

Από την 1-9-2015 η αντιρρυπαντική οδηγία  EURO 5 αντικαταστάθηκε από την νέα 

οδηγία  EURO 6, έτσι σ’ όλη την Ευρώπη τα καινούργια αυτοκίνητα που πρόκειται 

να ταξινομηθούν στις χώρες της Ε.Ε πρέπει να πληρούν τις προδιαγραφές της νέας 

αντιρρυπαντικής οδηγίας EURO 6.  

Κάθε φορά που αλλάζει η οδηγία, είθισται να δίνεται παράταση από την εκάστοτε 

Ελληνική κυβέρνηση τουλάχιστον 36 μηνών για τα εισαγόμενα μεταχειρισμένα της 

προηγούμενης οδηγίας, ούτως ώστε να υπάρχει χρόνος να δημιουργηθεί πάρκο 

μεταχειρισμένων αυτοκινήτων, γιατί διαφορετικά η εισαγωγή από άλλες χώρες της 

Ε.Ε γίνεται απαγορευτική, με αποτέλεσμα αφενός να δημιουργείται μονοπωλιακό 

καθεστώς, με ότι κακό αυτό συνεπάγεται για τον Έλληνα αγοραστή και αφετέρου 

οδηγεί σε λουκέτα και ανεργία τους συναδέλφους και υπαλλήλους του κλάδου, που 

ασχολούνται με το εμπόριο εισαγόμενων μεταχειρισμένων αυτοκινήτων από χώρες 

της Ε.Ε. 

Γι’ αυτούς τους λόγους και επειδή η παράταση που εδόθη έως την 31/3/2016, δεν 

αρκεί, ούτε στο ελάχιστο, για να δημιουργηθούν οι προϋποθέσεις ομαλής 

συνέχειας της συγκεκριμένης αγοράς.  



Ζητάμε, να δοθεί για τα μεταχειρισμένα αυτοκίνητα που ανήκουν στην οδηγία 

EURO 5, νέα παράταση 30 επιπλέον μηνών, διάστημα το οποίο θεωρείτε κάπως 

ικανό για την δημιουργία πάρκου μεταχειρισμένων αυτοκινήτων, στα υπόλοιπα 

κράτη μέλη της Ε.Ε..  

Με αυτόν τον τρόπο, λοιπόν, θα συνεχίσουμε απρόσκοπτα τη δουλειά μας και 

παράλληλα ο καταναλωτής θα έχει την δυνατότητα μιας δεύτερης και τρίτης 

επιλογής, κάτι το οποίο λειτουργεί και ανταγωνιστικά υπέρ του. 

Επίσης δεν θα χαθεί ένα σημαντικό μέρος δημοσίων εσόδων για το κράτος, το 

όποιο το έχει τεράστια ανάγκη σήμερα.  

Σημείωση: Κάθε φορά σε προηγούμενες αντίστοιχες περιπτώσεις το Υπουργείο 

Οικονομικών έδινε παράταση. 

 

Μετά τιμής 

Εκ μέρους του Δ.Σ. 
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